



Villeroy & Boch

1748

# Black & White EDITION

Die neue Whirlpool-Linie in modernem Design. //

*The new line of hot tubs features a modern design.*



# STARKE DESIGN. *STRIKING DESIGN.*

Mit der Black & White Edition hat Villeroy & Boch eine einzigartige Designlinie erschaffen, die mit ihren charakteristischen weißen und schwarzen Elementen einen neuartigen Look bietet. Durch die klare Linienführung fügt sich das Design der Außenwhirlpools gekonnt in jeden modernen Wohnstil ein. In Kombination mit der Außenverkleidung in „Stone Grey“ setzen Sie so ein innovatives Statement!

Dank der austausch- und nachrüstbaren JetPaks™, in schwarz oder weiß, lässt sich Ihr Whirlpool zudem ganz individuell Ihren Bedürfnissen anpassen.

*With the Black & White Edition, Villeroy & Boch has created a unique design line that, featuring characteristic black and white elements, offers an innovative new look. With its clear lines, the hot tub design can be skilfully integrated into any modern furnishing style. Combine it with the “Stone Grey” outer panelling and make your own innovative statement! The JetPaks™, available in black or white, can be exchanged or retrofitted, enabling you to adapt your hot tub to your own individual needs.*

# INNOVATIVE TECHNIK. *INNOVATIVE TECHNOLOGY.*

Nicht nur das moderne Design der Black & White Edition wird Sie überzeugen, sondern auch die hochwertige Technik dahinter. So lassen sich z.B. ganz bequem die Einstellungen Ihres Spas per App\* regeln. Steuern Sie schon von unterwegs die Wassertemperatur und tauchen Sie zuhause direkt in Ihre private Wellness-Oase - Entspannung und Regeneration wann immer Sie wollen.

*You will be impressed by the high-quality technology behind the modern design of the Black & White Edition, too. For example, you can use an app\* to conveniently control your hot tub settings. Simply set the water temperature en route and then, when you arrive home, you can immerse yourself immediately in your private wellness oasis - relaxation and regeneration whenever you want.*

\* App ist kompatibel mit iOS und Android // The app is compatible with iOS and android



# SPA AUSWAHL. HOT TUB SELECTION.

## COMFORT LINE

- JetPak™ II Technologie · *JetPak™ II technology*
- EnduraFrame™ Konstruktion – für extra lange Lebensdauer  
*EnduraFrame™ construction – for extra-long service life*
- Steuerung mit digitaler Anzeige · *Control with digital display*
- 2-stufige Pumpen · *2-stage pumps*
- LED Innenraumbeleuchtung · *LED interior lighting*

- Exklusive Massagedüsen aus Edelstahl  
*Exclusive massage jets made of stainless steel*
- Gepolstertes Nackenkissen · *Upholstered neck cushion*
- Faszinierendes Wasserspiel · *Fascinating water feature*
- Energiesparende Vollschaumisolierung  
*Energy-saving full-foam insulation*



**R6L** BLACK & WHITE      USR6LSSA1D11

TECHNISCHE DATEN · TECHNICAL DATA	
Maße · Dimensions	2,03x2,24x0,86 m
Anzahl Liege-/Sitzplätze Number of recliners/seats	1/4 Plätze 1/4 places
JetPaks™ (Farbe // Colour: Dark Grey)	J01 · J05 · J13
Comfort Nackenkissen Comfort neck cushions	3 Stück 3
Gewicht (trocken mit Abdeckung/max. befüllt) Weight (dry with cover/max filled)	261/2027 kg
Fassungsvermögen · Volume	1749 l
Pumpenleistung · Pump performance	Eine Pumpe 2,5 PS One pump 2.5 PS

USR7XSSA1D11      BLACK & WHITE **R7**

TECHNISCHE DATEN · TECHNICAL DATA	
Maße · Dimensions	2,24x2,24x0,91 m
Anzahl Liege-/Sitzplätze Number of recliners/seats	0/6 Plätze 0/6 places
JetPaks™ (Farbe // Colour: Dark Grey)	J01 · J07 · J08 · J13
Comfort Nackenkissen Comfort neck cushions	4 Stück 4
Gewicht (trocken mit Abdeckung/max. befüllt) Weight (dry with cover/max filled)	300/2351 kg
Fassungsvermögen · Volume	2056 l
Pumpenleistung · Pump performance	Zwei Pumpen 2 PS Two pumps 2 PS



# VILLEROY & BOCH

## DEUTSCHLAND

Villeroy & Boch AG  
Unternehmensbereich Bad und Wellness  
Hauptverwaltung  
66693 Mettlach

Tel.: +49 (0) 68 64-81-0  
Fax: +49 (0) 68 64-81-15 16

9301 F4 C4 · 2014 Printed in Germany · Farb- und Dimensionsabweichungen entsprechen den üblichen Toleranzen. Sortiments-, Modell- und Farbänderungen vorbehalten.  
*Shades and dimensions subject to the usual tolerances. We reserve the right to make technical modifications to the range and alter colours.*

Ihr Berater · *Your Contact*

